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Faxserver Dienste von EDV-Security.at

Unsere Faxdienstleistung steigert Ihren Gewinn!

Manuelles Faxen ist nicht mehr zeitgemäß. Nachforschungen haben ergeben, dass ein professionel-
les Faxservice Ihrem Unternehmen erheblich Kosten sparen kann und gleichzeitig Ihren Kunden-
dienst und Ihr Image verbessert.

Sie haben die Möglichkeit Faxe zu senden und zu empfangen, ohne Papier-, Drucker-, Fax- und 
Tonerkosten! Sie sparen Zeit und erhalten die Einfachheit des E-Mail Handlings für Ihren Faxve r-
kehr.

Warum eigentlich noch faxen in der heutigen Zeit? Überwiegender Grund ist einfach die recht-
liche Grundlage, dass ein Fax als Beweismittel zugelassen wird. Des Weiteren bekommt man viel 
mehr Post oder E-Mails, so dass ein Fax in der heutigen Zeit als Werbemittel oder einfach nur um 
mehr Aufmerksamkeit zu erreichen, eingesetzt wird. 

Beim Faxempfang bekommen Sie von uns eine eigene Rufnummer (Faxnummer) zur Verfügung 
gestellt, die nur für Ihre Firma reserviert ist oder Sie können auch pro Mitarbeiter eine Nummer 
reservieren lassen. Sie können aber auch Ihre eigene Faxnummer behalten.

Jeder bekommt und versendet seine Faxe von überall, wo er einen Internetzugang hat. Vom Ar-
beitsplatz, vom Außendienst oder ganz einfach vom Urlaub können Sie auf Ihren Faxverkehr 
zugreifen. Sie sind nicht mehr an Ihr Büro gebunden!

Die größten Ersparnisse werden Sie bei der Arbeitszeit Ihrer Mitarbeiter haben. Da ein Fax nun 
mit einem Mausklick versendet wird, anstatt jedes Fax auszudrucken, zum Faxgerät zu tragen, ab-
zuwarten bis das Faxgerät frei ist und möglicherweise warten zu müssen, bis die Gegenstelle nicht 
mehr besetzt ist. Eventuell müssen Sie es nochmals faxen, oder haben gar einen Papierstau.

Durch den Empfang in Ihrem Mailprogramm können Sie auch beim Suchen von Faxe und Sende-
protokollen Zeit sparen. Mit der Suchfunktion haben Sie Ihre Faxe gleich zur Hand. Während Sie 
mit Ihrem Kunden telefonieren, haben Sie sofort Ihre Informationen zur Hand. Dies steigert den 
guten Eindruck der Kompetenz und das gute Image beim Kunden.

Auch den Sicherheitsaspekt sollte man nicht vergessen. Unsere Server sind bestens abges ichert 
und wir versenden ausschließlich über österreichische Leitungen. Ihre Daten werden selbstver-
ständlich streng vertraulich behandelt. Für Ihre Firma selbst ergibt sich durch unser Service ein 
weiterer Sicherheitsgewinn, da keine Faxe mehr beim und im Faxgerät liegen. Ein Mitarbeiter, Lie-
ferant oder Kunde kann somit keine, für Ihn nicht bestimmte Fax, lesen.

Weitere Dienstleistung, die wir Ihnen anbieten können, sind Faxmailing, Faxbroadcasting, Mas-
senfax,... Dieser Dienst ist dazu geeignet, Faxe an eine Vielzahl von Empfängern in kurzer Zeit, in 
regelmäßigen oder beliebigen Zeitabständen, zu senden. Der Vorteil liegt auf der Hand! Schnelle, 
professionelle Faxübermittlung in Top Qualität ohne Investitionen und zu günstigen Preisen. 
Diesen Dienst bieten wir auch für den Versand per E-Mail an.
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Zusammenfassung unserer Faxdienstleistung:

Vorteile:

� faxen vom PC ohne Zeit und Materialaufwand
� Faxe in Top Qualität
� immer erreichbar – keine besetzten Leitungen mehr
� Sie können Ihre Faxe senden und lesen von überall wo Sie ins Internet kommen
� speichern, archivieren, weiterleiten wie beim E-Mail
� große Anzahl Faxe senden ohne Ihre Kapazitäten erweitern zu müssen

Ersparnis:

� Arbeitszeit, Papier, Toner/Tinte, Faxgerät und Wartung
� Telefonleitungen und Grundgebühren einsparen
� Faxversendezeit sparen
� keine Installations-, Hard- und Softwarekosten

Anwendungsbereich „Senden und Empfangen“:

� wenn sichere Erreichbarkeit und Qualität der Faxe gefordert ist
� ein weiterer Schritt zum papierlosen Büro
� wenn Sie personalisiert Faxe empfangen wollen
� bei einer großen Anzahl ein- und ausgehender Faxe
� wenn Sie eine effizientere Kommunikation erzielen wollen
� um den Faxverkehr zu vereinfachen und komfortabler zu gestalten
� wenn Sie Mitarbeiter- Kosten und Resourcen sparen wollen
� wenn Sie Faxe bearbeiten wollen: Weiterleitung, Archivierung

Anwendungsbereich „Faxmailing, Massenfax und Massen-E-Mail“:

� für Preislisten, Sonderangebote, Einladungen, Veranstaltungstermine, ...
� für Werbeaussendungen 
� bei allen Faxe oder E-Mails, die Ihr normales Aufkommen übersteigen könnten
� wenn Sie eine große Anzahl eingehender Nachrichten erwarten
� schneller, günstiger und qualitativ hochwertiger versenden und empfangen wollen

Reden Sie mit uns, wir öffnen Ihnen die Welt!


